

「元大公益講堂」 台東縣長夫人陳伶燕

邀請您用愛翻轉台東孩子的未來 發現台灣後山無限生命力



台東縣長夫人陳伶燕於12月14日受邀擔任「元大公益講堂」主講者，分享如何用愛的信仰，親身投入公益，在台東看見的奇蹟故事。

「元大公益講堂」於12月14日邀請健康家庭文教基金會董事長、台東縣長夫人陳伶燕主講，分享她對「愛」的信仰，如何賦予她無比付出的能量，親身投入公益，照顧台東的弱勢，積極引進外部資源、突破城鄉差距，更透過雲端科技，串聯全世界愛心，幫助台東孩子圓夢，用愛創造一個又一個的奇蹟，溫馨精彩的內容，讓現場超過200位的聽眾，度過一個溫暖感動的午後。

本會執行長楊荊蓀致詞時表示，去年陳伶燕女士號召發起「雲端愛筵--2012 聖誕快遞到台東」活動，元大也參與了池上國中、三間國小的圓夢計畫，邀請朱宗慶打擊樂團到校演出，過程中充分感受到台東孩子的熱情與感謝。為孩子圓夢的過程，很可能會讓一個期待看表演的小小願望，變成一個期待有機會登台表演的大大夢想和行動，這是「雲端愛筵」計畫難以數計的價值，也是這次演講與大家分享的重點。

臉上永遠帶著陽光般笑容的台東縣長夫人陳伶燕女士，是台東孩子們口中的「小燕阿姨」，她表示，台東有好山好水，但同時也是台灣經濟最弱勢、資源最少的縣市，城鄉差距嚴重，貧童更高達4成，單親、隔代教養甚至沒有家庭的比率超過一半。因此，她成立健康家庭文教基金會，開始走進校園、走入人群，看見台東人民的需要，希望能將溫暖和祝福傳遞到每個角落。對陳伶燕而言，能夠以健康家庭文教基金會的平台，推動慈善工作，把愛給需要的人，是她最喜愛的任務。

陳伶燕相信，台東的孩子擁有天賦，只要給他們機會和舞台，就能翻轉這些孩子的未來。因此2012年10月發起了「雲端愛筵-2012聖誕快遞到台東」活動，在這一年多來，她親自邀請各界公益夥伴擔任台東縣120所國中小的圓夢天使，成功地完成了104個願望。她表示，在陪伴孩子實現夢想過程中，看見他們臉上簡單的滿足和喜悅，更從這些孩子身上看見台東的未來和無限的可能。

她非常感謝元大及其他圓夢天使們在參與過程，除了主動加碼贊助，更積極與校方建立長期關係，並引介更多企業資源湧入照顧台東的孩子。目前，圓夢計畫二部曲正如火如荼地展開，她期盼有更多企業夥伴加入圓夢行列，幫助台東孩子展開夢想的翅膀、快樂飛翔。她最後以從資源匱乏之地蛻變為富強之國的「新加坡」自勉，表示將持續樂觀地善用台東擁有的美景和其他有限資源，讓這城市充滿無限的希望和生命力。



12月份的「元大公益講堂」主講人陳伶燕女士，在活動當天特別準備來自台東的有機茶包和咖啡，分享給在座的聽眾，邀請大家一起來認識台東的美麗。



元大自 2011 年推出「元大公益講座」活動已邁入第三年，每月邀請在不同公益領域為台灣奉獻的朋友分享故事，利用公共空間的開放環境，推廣元大的公益理念，每場講座皆有超過 200 名聽眾報名參加，活動現場座無虛席，聽眾反應熱烈。



宏達文教基金會執行長黃素雲(左 2)也特別蒞臨講座，一起分享交流彼此的公益經驗。